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ATA DA SEPTUAGESIMA SETIMA SESSAO ORDINARIA DO 
PRIMEIRO PERiODO LEC:SLATWO 2019 DA CAMARA 
MUNICIPAL DE CdECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA 
DEZOITO DE MAR誓O DE DOiS MIL E DEZENOVE 

Aos dezoito dias do m色s de mar9o do ano de dois mil e dezenove, 

白s dezenove horas e cinco minutos, no edifcio da C白mara 

Municipal de Cabeceims do Piaui-PI, situado na Av. Francisco da 

Costa Veloez.., SIN centro, deu-se inicio a Septuag6sima S6tir ョ  

Sess白o Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano de dois mi; 

e dezenove, sob a presidミncia da vereadora Presidente MARIA 

CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariada pe!c secret白rio 

vereador Ri CARDO BARBOSA DE SOUSA. Compareceram e 

assinaram o livro de presen9a da sess白o os Vereadores(as) 

MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO BARBOSA DE 

SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, MARA 

DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, ELENITA MACEDO 

SILVA, FRANCISCA MAR!A ALVES LIGORIO. A presidente 

iniciou cumprimentando a todos ,sobre a prote9ao de Deus, 

havendo n自mero legal, declarou aberta a Septuag6sima S6tir1la 

Sess含o Ordin自ria dc Primeiro Periodo Legislativo em dezoito de 

mar9o de dois mil e dezenove. Posteriormente, solicitou ao 

secret白rio da mesa. ver五，dor Ricardo Bシ  bosa aue hesse a leitura 
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da ata sess白o do dia onze de mar9o de dois mil e dezenove. Ap6s a 

leitura, a presidente colocou a mesma em discuss白o, n白o havendo 

discuss白o, foi colocada em vota9白o, sendo aprovada por todos os 

presentes. Dando continuidade, a presidente, em nome da casa, 

deixou uma nota de pesar 白  familia da Conselheira Tutelar de 

Barras-PI Luciene Resende. EXPEDIENTES: A presidente solicitou 

ao secret自rio da mesa , vereador Ricardo Barbosa, que fizesse a 

leitura dos documentos. O secret白rio leu a justificativa da ausencia 

da vereadora Solange Pereira, onde a" mesma deixou claro que 

estaria participando de um evento no anexo do col6gio Venancia 

Lages Veloso, na comunidade Bom Futuro; procedeu a leitura do 

convite da secretaria municipal de assistencia social para a semana 

BEBE, leu um oficio a ser assinado por todos os vereadores e 

enviado para o Secret白rio de Seguran9a do Estado, solicitando o 

agendamento de audi6ncia para pedido de provid6ncias em rela9白o 

ainseguran9a instalada em Cabeceiras dc Piaui.i Posteriormente, o 

secret白rio da mesa , vereador Ricardo Barbosa procedeu a leitu1a 

dos projetos de lei no 015/2019 que "Altera a lei Municipal n。  

03/2015, para modificar o piso salarial dos agentes comunit白rios de 

saude e dos agentes de combate a s endemias no a mbito do 

municipio de Cabeceiras do Piaui" e n。  016/2019 que "Disp6e sobre 

reajustes de vencimento dos servidores publicos municipais de 

Cabeceiras do Piaui - P1 e d白  outras provid6ncias". ORDEM DO 

DIA: A presidente .dolocou em vota9白o requerimento da mesa 

sobre pedido de tramita9白o em regime de urg白ncia especial dos 

projetos 015/2019 que "Altera a lei Municipal no 03/2015, para 

modificar o piso salarial dos agentes comunit白rios de sa白de e dos 

agentes de combate a s endemias no a mbito do municipio de 

Cabeceiras do Piau " e 	6/2019 que "Di pe sobre reaju 	
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vencimento dos servidores publicos municipais de Cabeceiras do 

Piaul - P1 e da outras provid6ncias" ambos enviados pelo o 

Executivo. O requerimento foi aprovado por todos os vereadores 

presentes, com ressalva da vereadora Elenita Macedo , que 

questionou o fato de o citado requerimento ja contemplar os dois 

projetos, j白  que tramitar白  primeiro um projeto, a mesma vereadora 

ressaltou que e oportuno os agentes de saude e agentes de 

endemias, principais interessados no projeto, de analisarem sobre o 

que poderia est白  contemplado na referida lei e disse que a 

comiss白o vai analisar. Em seguida, abriu-se inscri9白o para o 

pequeno expediente, nenhum vereador se inscreveu. Dando 

continuidade, abriu-se inscri9白o para o grande expediente, nenhum 

vereador se inscreveu. A presidente agradeceu a equipe da casa e 

ao publico assisten:e, aos agehtes de saロde e agentes de 
endemias presentes na sess白o .N白o havenco mais nada a tratar 
declarou encerrada a Septuagesima Setima S9sS白0 Ordin白ria do 

Primeiro Periodo Legislativo ocorrida em 18 de Mュrr.n d。つnィ。  - ー  
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subscrevo e a-sino. Sala das sess6es da smara Munjcj 

Caheceiras dn Piaiji-PI l8 th Marco de 2019 
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